



Александр Бастрыкин по видеосвязи пообщался со студентами Московской академии Следственного комитета, временно размещёнными в Санкт-Петербурге



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин по видеосвязи обсудил со студентами ведомственной Московской академии, которые в данный момент размещены в помещениях общежития Санкт-Петербургской академии СК России, вопросы обучения, проживания и состояния их здоровья.

Продолжая лично следить за состоянием здоровья студентов, в первую очередь в ходе беседы Александр Бастрыкин поинтересовался самочувствием ребят и их настроением. Будущие офицеры, поблагодарив главу ведомства за уделяемое внимание, отметили, что каждый из них проходит ежедневный мониторинг здоровья, направленный на предупреждение и своевременное выявление признаков вирусного заболевания. Ребята заверили Председателя СК России, что все чувствуют себя превосходно.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Отдельно собеседники обсудили дистанционный формат учебного процесса. Студенты поделились сравнительно новым опытом освоения материала, подчеркнув при этом высокое его качество и внимательность профессорско-преподавательского состава. Молодые люди усиленно готовятся к экзаменам и защите дипломных работ. При этом они заверили, что помимо теоретической базы уже обладают достаточными практическими навыками, которые получили, являясь общественными помощниками следователей.

Завершая разговор, глава ведомства пожелал ребятам беречь здоровье и успешно завершить учебный год.

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467453>